



第五期“学习强焦”大讲堂开讲 葛巧红李亦博等收听收看专题讲座

本报讯(记者焦娜)为进一步提高各级领导干部风险防控意识和防汛抢险能力,按照省、市“能力作风建设年”活动有关安排,7月8日下午,我市在市会议中心举办第五期“学习强焦”大讲堂,集中收听收看省气象局党组书记、局长,黄河流域气象中心主任王鹏祥录制的“气象防灾减灾”专题讲座。市委书记葛巧红、市长李亦博参加。

讲座中,王鹏祥以《认识天气气候规律 科学应对极端天气可能造成的灾害》为题,紧密结合深入贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要论述和对气象工作的重要指示精神,全面落实省委书记楼阳生关于把防灾减灾救灾作为大学习、大练兵、大提升的工作要求,详细介绍了如何科学应对极端天气可能造成的灾害,系统分析了不同天气气候变化规律及其对经济社会发展的影响,内容丰富、条理清晰、事例生动,既有理论高度,又有思想深度,对全市上下做好气象灾害防范和应对工作具有很强的指导意义。

市委常委会、常务副市长、组织部长路红卫主持专题讲座。他强调,各单位要进一步提高思想认识,深入贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要论述,始终坚持人民至上、生命至上,树牢安全发展理念,强化风险意识和底线思维,深刻汲取郑州“7·20”特大暴雨灾害教训,做到“宁可十防九空,不可失防万一”。要进一步落实工作措施,深入细致研究本单位、本系统防灾减灾救灾工作。(下转A02版①)

繁星闪耀 山阳红



本报记者 原文钊

近段时期,山阳区东方红街道组织共驻共建单位和辖区党员志愿者、居民群众等,在各社区新时代文明实践站开展“粽叶飘香、浓情端午”主题活动,并将包好的粽子和美好的祝福送到困难群众家中;百间房街道富康社区联合市检察院、山阳区委宣传部等共驻共建单位,开展“党群连心迎端午、志愿表彰暖人心”主题活动,对在疫情防控工作中表现突出的党员、群众进行隆重表彰,积极营造共建美好家园的浓厚氛围;定和街道新兴社区与龙源湖社区共同开展“民族团结一家亲、‘粽’享浓浓端午情”主题活动,进一步拉近党群距离、融洽邻里关系,树牢文明和谐新风尚……

“五星”支部创建工作开展以来,山阳区深入贯彻习近平总书记关于党建引领乡村振兴、基层治理的重要论述,统筹我市在全省创新实施的“党建引领、精细服务、平安建设、文化共建、宜居宜业、民呼必应”城乡基层治理“六大行动”,积极构建区域一盘棋、治理一张网、服务全落实的基层治理新格局,努力实现农村产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕,城市品质提升、社区和谐稳定、群众宜居宜业。

“五星”支部创建工作开展以来,山阳区深入贯彻习近平总书记关于党建引领乡村振兴、基层治理的重要论述,统筹我市在全省创新实施的“党建引领、精细服务、平安建设、文化共建、宜居宜业、民呼必应”城乡基层治理“六大行动”,为“五星”支部创建进一步促进了城乡基层治理“六大行动”深入开展。”山阳区委书记李培华说,山阳区将始终坚持完善基层治理体系、提升基层治理能力、推进城乡高质量发展的创建目标,推动“六大行动”与“五星”支部创建互融互促、齐头并进,确保创建工作落到实处、取得实效,经得起检验、打造出特色。

基层强则国家强,基层安则天下安!山阳区迅速成立由区委书记李培华、区委副书记、区长郑小林任组长的“五星”支部创建工作领导小组。(下转A04版①)

李亦博在调研新的组合式税费支持政策落实工作时强调 推动政策红利精准释放直达快享 助力市场主体轻装上阵稳定发展

本报讯(记者杨丽娜)昨日上午,市委副书记、市长李亦博专题调研新的组合式税费支持政策落实工作,看望慰问税务部门干部职工。他强调,要完整准确全面贯彻新发展理念,深入贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大指示要求,以更大力度、更实举措,推动新的组合式税费支持政策特别是大规模留抵退税政策不折不扣落实到位,助力市场主体稳定生产经营,促进经济社会平稳健康发展。

在示范区税务局办税服务大厅,李亦博模拟体验办税流程,实地察看咨询辅导区、自助办税区、办税服务区等功能区,到清退专窗、发票管理、综合服务、远程帮办中心等窗口,听取业务办理情况汇报,并与现场办税的纳税人亲切交谈,询问了解前来自助办、网上办、掌上办,享受到更便捷、更优质、更舒心的税务服务。

在明仁天然药物有限责任公司,李亦博座谈听取企业上半年生产经营、税费减免政策落实情况介绍,和企业一起算减免账、收益账,并征求企业的意见建议,鼓励企业把握政策机遇,珍惜用好退税减税增加的现金流,积极扩大再生产,努力实现新发展;叮嘱税务部门要在精细、个性化服务上下功夫,让政策红利的“及时雨”精准滴灌到

更多的市场主体,助力企业轻装上阵、稳定发展。座谈会上,听取全市上半年税收工作开展情况,特别是新的组合式税费支持政策落实情况汇报后,李亦博肯定上半年全市税务工作取得的成绩,感谢税务系统广大干部职工的辛勤付出,希望大家继续履职尽责、创新作为,依法组织税收收入、加强税收征管,持续推动新的组合式税费支持政策落到实处,为市场主体提供更加优质高效的税收服务,为促进经济平稳健康运行作出更大贡献。



7月6日,焦作科瑞森重装股份有限公司工人在生产矿机设备配件。该公司通过引进高端人才,增强企业管理设计研发实力,从名不见经传的散料连续输送装备小企业,发展成为面向世界的具有较强竞争实力的企业。目前,该公司已在马来西亚、巴西等30多个国家实施工程总包项目,培育出企业新的增长极。 本报记者 刘金元 摄

《习近平谈治国理政》第四卷在我市发行

本报讯(记者赵改玲)在喜迎党的二十大胜利召开之际,7月7日,《习近平谈治国理政》第四卷在市新华书店正式上架发行,市民踊跃购买。

《习近平谈治国理政》第四卷收入了习近平总书记在2020年2月3日至2022年5月10日期间的讲话、谈话、演讲、致辞、指示、贺信等109篇。该书还收入习近平总书记2020年1月以来的图片45幅。市新华书店塔南路店、世纪路店、解放路店设立了专架展台,在醒目位置向读者推介、展示《习近平谈治国理政》第四卷,吸引不少市民翻阅、选购。同时,市新华书店组织文化服务团队深入党政机关、企事业单位、基层社区、农村、大专院校等开展宣传征订,进一步推动习近平新时代中国特色社会主义思想在我市落地生根。①2

打造“24小时城市” 解放区掘金“夜经济”

本报讯(通讯员马强)连日来,大杨树商业街,入夜霓虹闪烁,市民摩肩接踵;王府井外广场上,“后备厢小市场”引来顾客如织;解放小剧场里,节目出新出彩,观众笑声不断……夜色中的解放区,展现着别样的魅力。

解放区近日启动的“城市烟火气·点亮夜经济”活动,热力持久升温。灯火通明的“夜经济”,体现城市“软实力”。作为焦作市的商贸强区,解放区高度重视“夜经济”,发力打造“24小时城市”,以“能力作风建设年”为契机,将“夜经济”作为提升城市发展的新动能,推动全域旅游的新引擎、满足美好生活需要的新方式,形成了夜食、夜游、夜购、夜娱、夜演等“夜经济”新格局,进一步夯实焦作市商贸中心强区地位。

逛夜市、品美食、淘地摊……活动持续近一个月时间,由万达外广场、王府井外广场、新安路步行街、锦祥商业街、新大厦外广场等13个消费集聚区同时发力。人间烟火味,最抚凡人心。众盛大杨树餐饮文化商业街前身是杨树街,2021年,该街入选第二批河南省夜间文旅消费集聚区,也是焦作市唯一入选项目。该商业街充分借鉴成都宽窄巷子设计运营理念,集美食、民俗、生活、休闲购物于一体,成为原汁原味的生活场景体验地。

“夜经济”,更是城市之光。在全市打造高能级文旅的号召下,解放区积极抢占多元消费市场,解放小剧场一经推出便热闹非凡,填补了焦作空白,主要有脱口秀、相声、魔术等表演。这里既是城市文化事业和文化产业繁荣的体现,也是市民寻找自身文化认同感的绝佳选择。解放区特色突出、品位高端、群众喜闻乐见的“夜经济”载体建设已初见成效,消费布局合理、功能完善、业态多元、开放活跃的“夜经济”体系正在形成。①2

我市今日10时发放第二轮消费券800万元

本报讯(记者王水涛)昨日,记者从市商务局获悉,我市定于今日10时发放第二轮消费券800万元。其中,家电消费券240万元,通用消费券560万元。

据悉,家电消费券面值分别为150元(消费1000元及以上可使用)、300元(消费2000元及以上可使用)、500元(消费满3000元及以上可使用);通用消费券面值分别为25元(消费满100元及以上可使用)、50元(消费满200元及以上可使用)、100元(消费满500元及以上可使用)。

所有在焦人员,包括外地来焦人员均可参与领券。大家可通过微信搜索“e生活plus”小程序,进入“焦作市政府消费券”界面。在活动开始后,用户进入抢券主界面即可抢券,抢券成功后,可直接到个人微信卡包查询。

需要提醒的是,家电消费券和通用消费券领取者在微信卡包查询并确认收到政府发放的消费券后,可前往指定商家进行消费,通过微信扫码支付(需提前绑定工行信用卡/储蓄卡付款)进行消费券满减核销使用。家电消费券和通用消费券每人限领各1张,有效期7天,自领取之日起生效;消费券数量有限,先领先得。①2

强能力 锻作风 优服务 促发展

组合用,更划算
7月9日10时焦作第二批800万元消费券开始发放,教你“高效”使用。
扫码更精彩

喜迎二十大 奋进新征程 我看中国特色社会主义新时代

传承拼搏精神 感受发展脉搏 ——访市政协原主席王太峰



王太峰在练习书法。 本报记者 蒋鑫 摄

一片菜地,实现蔬菜自足;一方书案,练字修身养性。今年73岁的市政协原主席王太峰退休生活简单安静,舒适幸福。

6月10日,记者专访了亲历焦作发展、繁荣的老领导王太峰。回忆焦作改革开放、开拓奋进的奋斗历程,目睹今天城市日新月异的变化,老领导感慨万千:“这些年,我们焦作和国家发展的大步伐,发生了翻天覆地的变化。”

作为在焦作工作多年的领导干部,退休后,王太峰非常关注焦作的基础设施、民生工程、环境建设等工作,对焦作这些年发生的变化赞叹不已。“最大的感受就是幸福感和安全感增强了,感到幸福和骄傲。”王太峰说,这些年,焦作的城市环境越来越好。南水北调中线总干渠穿城而过,天河公园节点游园星罗棋布,大沙河生态治理后也变成了焦作的一个标志性景点,这些都成为焦作亮丽的风景线。还有城市周边新增的北山众多景点、沁泉湖公园、苏圃体育公园、白鹭湿地公园等,优美的环境给城市带来了不可估量的影响。

王太峰说,焦作的城市基础设施建设投入越来越大,许多基础设施工程相继完工,路宽灯明,环境优美,城市文明程度、城乡面貌焕然一新。全国文明城市、全国水生态文明城市、全国双拥模范城、国家卫生城市等一项项沉甸甸的荣誉花落焦作,今天的焦作城市环境越来越好,幸福感油然而生。

“新冠疫情发生后,焦作的疫情防控工作做得非常好。我这两年住在焦作,觉得焦作非常安全。”王太峰说,两年多来,焦作高度重视疫情防控工作,从市委市政府到各级党委政府,从一线奋战的医护人员到广大人民群众,(下转A04版②)



扫码看视频